



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл с детьми состязались в силе, скорости и сноровке!



Для каждого человека семья является самым главным в жизни. Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл в связи с занятостью на службе проводят мало времени с детьми. В целях укрепления духа коллективизма, взаимопонимания с детьми, воспитания подрастающего поколения 29 мая 2019 года на стадионе «Динамо» после работы представители разных подразделений следственного управления с детьми приняли участие в празднике «Мама, папа, я – спортивная семья». Поделившись на команды, они с большим азартом участвовали в конкурсах, показывали свою организованность, бегали, прыгали в мешках, состязались в точности бросков конфет в корзину.

Взрослые и дети в одинаковой мере проявили волю к победе, спортивный дух и сноровку,



дружбу и сплоченность. Каждая команда показала высокие результаты, а зрители их поддерживали дружными аплодисментами.

По окончании все дети получили дипломы и подарки.

Праздник прошел ярко, зрелищно, азартно, весело, а главное, с пользой для здоровья.

Изображения



31 Мая 2019

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1360417>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл
